



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции**



Следственным отделом по городу Луга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области совместно с сотрудниками УСБ ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области выявлен факт получения сотрудником полиции взятки в размере 10 тысяч рублей, что послужило основанием возбуждения уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки).

17 сентября 2017 года вечером у одного из домов по ул. Киевской г. Луга Ленинградской области, участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области, являясь должностным лицом, при исполнении своих должностных обязанностей, угрожая супругам - гражданам республики Узбекистан выдворением за пределы Российской Федерации и привлечением их к административной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

ответственности, стал вымогать 10000 рублей, за не составление протокола об административном правонарушении и не проведении процедуры депортации. Мужчина, восприняв реально угрозу, передал сотруднику полиции указанную сумму, который распорядился денежными средствами по своему усмотрению.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1165992>